



Победители и призеры муниципального этапа многопредметной олимпиады младших школьников

МАОУ “ Средняя общеобразовательная школа № 14”

2023-2024 учебный год



Беленкова Елизавета 4 "А" класс

Призер МЭ МОМШ по предмету **русский язык**.

Победитель городской олимпиады по
функциональной грамотности.

Подготовила участника Соркина Галина
Анатольевна, учитель начальных классов, классный
руководитель.

Участие в олимпиаде - это один из способов проверить свои знания, помериться силами, узнать что то новое и вспомнить пройденный материал.

Русский язык, на самом деле, очень интересный предмет. Мы учимся правильно писать, говорить, формулировать свои мысли. Это не просто какие то правила, которые надо выучить.



Дремов Марк, 4 “Д” класс

Призер МЭ МОМШ по предметам **русский язык** и **математика**.

Подготовила участника Ярополова Светлана Вадимовна, классный руководитель

Русский язык необходим для того, чтобы выражать свои мысли и чувства. Знания по этому предмету дают мне уверенность в том, что я смогу грамотно выразить свои мысли на бумаге и в устной форме. Математика нужна нам на каждом шагу - в школе, в магазине, в игре, даже при взгляде на часы мы вычисляем время, которое осталось до начала урока. Важнейшие открытия в разных областях науки сделаны при помощи математики.

Участие в олимпиаде для меня- возможность развивать и углублять свои познания в выбранных предметах и, возможно, в будущем привнести в изучение этих предметов что-то свое.

Первые шаги в изучении русского языка и математики были сделаны под чутким руководством моей первой учительницы - Ярополовой Светланы Вадимовны. Буквально с первых уроков она привила нам необходимость изучать эти предметы, их важность и то как они могут пригодиться нам в жизни и в дальнейшем развитии. С каждым следующим уроком и новой пройденной темой у меня появлялся еще больший интерес узнать, а что еще интересного по этим предметам? Хорошие результаты в олимпиаде - наша совместная заслуга!



Брсоян Тигран

4 «А» класс



Призер МОМШ по предмету **окружающий мир.**

Подготовила призера Соркина Галина
Анатольевна, учитель начальных классов,
классный руководитель.

Детям начальных классов очень важно, чтобы их способности, качества и умения признавались в полной мере. Участие в олимпиаде прекрасно способствует этому, так как ребенок замотивирован изучать новое, углубляться в предмет и познавать мир. Для раскрытия такого потенциала создана олимпиада по окружающему миру. Мероприятие состоит из тестовых вопросов разной сложности, которые соотносятся со школьной программой, что помогает детям закрепить знания по пройденным темам. Вдобавок к этому результаты олимпиады покажут уровень знаний ученика, можно будет понять, какие были допущены ошибки и исправить их, таким образом улучшая познания школьника. Также прохождение олимпиады несомненно поможет укрепить веру в себя.

Окружающий мир – увлекательный предмет, на котором дети изучают историю своей страны, природные явления, развитие нашего мира в целом.



Видин Тимофей

4 "Е" класс

Призер МЭ МОМШ по предметам **русский язык, математика, окружающий мир.**

Подготовил участника Воробьев Евгений Владимирович, учитель начальных классов, классный руководитель.

Окружающий мир – это мой любимый урок в школе, начиная с первого класса.

Меня увлекает все, что связано с природой, историей, культурой . Ведь на нашей планете так много всего интересного и неизведанного! Считаю, что окружающий мир является очень важным предметом в школьной программе, так как формирует базу для изучения в дальнейшем таких дисциплин, как история, биология, география, физика.

Русский язык увлекает меня своей красотой и одновременно сложностью. Порой нелегко разобраться во всех этих правилах, исключениях! Но в этом и заключается богатство русского языка, его выразительность!

Математика... С ней отношения у меня порой складываются непросто. Но я рад, что в ответственный момент сумел собраться и показать достойный результат.

Участие в олимпиаде для меня – это, в первую очередь, возможность оценить тот багаж знаний, с которым я подошел к окончанию начальной школы. Думаю, что подготовка к олимпиадам – это большая работа, это проверка, насколько ты можешь ставить цели и добиваться их.

А помогает мне на этом сложном пути мой Наставник, мой первый учитель – Евгений Владимирович. Благодарю его за то, что поверил в меня, раскрыл мои таланты и способности, за то, что всегда поддерживает меня, мотивирует. Спасибо Вам за знания, за доверие, внимание и веру в меня!



Голубев Павел 4 “В” класс

Призер МО МОМШ по предметам **русский язык и музыка**. Призер КШАН “Зоология”. Победитель команды «Содружество Орлят России».

Подготовила участника Ухова Софья Андреевна, учитель начальных классов, классный руководитель.

Мой любимый предмет - музыка.

В школе мне больше всего нравится такой предмет, как музыка. На этом уроке можно отдохнуть от математики и других сложных предметов и просто наслаждаться музыкой. Учитель каждый раз нас знакомит с новыми композициями.

Ещё на музыке мы поем. Мне нравится, что можно громко петь.

Мне нравится, что в кабинете много разных музыкальных инструментов. Интересно извлекать из них звуки. Особенно мне нравится пианино. Два года я занимался в школе искусств по классу фортепиано. Мы всегда любим слушать, как наша учительница музыки играет на пианино.

Русский язык – «это язык всех народов мира». Почему я так пишу, да потому, что на русском языке говорят миллионы людей по всей земле. Но это лишь малая часть понимания того, почему так важен родной язык. Ведь он дает нам знания, полезную информацию и силу. Каждую неделю на уроках русского языка мы изучаем новые темы. Наш родной язык очень интересный, он имеет свою уникальную историю, и, если углубиться в его изучение, можно узнать много интересного о происхождении и значении слов. В русском языке много правил и есть исключения из них, но я считаю, каждый человек должен знать язык, на котором разговаривает. Кроме изучения грамматики, я очень люблю писать сочинения на разные темы. Мы учимся грамотно излагать свои мысли и можем почувствовать себя настоящими писателями.

Участие в олимпиадах- это возможность проверить себя, оценить свои интеллектуальные силы, творческий потенциал и силу воли.

Всегда и во всем мне помогает мой учитель - Ухова Софья Андреевна. Первый учитель играет важную роль в судьбе каждого, и я благодарен ей за все, что она сделала для нас.

Победители и призеры муниципального этапа многопредметной олимпиады младших школьников 2023-2024 учебный год



Дикальчук Елизавета

4 "Г" Класс

Победитель МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **Литературное чтение**.
Призер: **Русский язык, окружающий мир.**

Подготовила участника Виниченко Ирина Анатольевна, классный руководитель

Участие в олимпиаде для меня — это возможность проверить свои силы, понять, что хорошо получается, а что ещё нужно подтянуть. Когда получаешь призовые места, убеждаешься, что твои усилия не напрасны. Это стимулирует меня развиваться, больше узнавать, двигаться вперёд.

Предметы, по которым я получила призовые места, мне очень нравится изучать. На литературном чтении мы знакомимся с авторами нашей страны и зарубежными писателями. Читая книги, мы приобретаем нравственные ориентиры, ценности семьи и дружбы, патриотизм к своей стране. Грамотно говорить и писать помогает русский язык. Окружающий мир рассказывает о жизни на земле, об исторических событиях. Все эти предметы формируют мировоззрение подрастающего поколения.

А рассуждать над прочитанным, самостоятельно мыслить помогает Ирина Анатольевна, моя первая учительница. Её поддержка и добре слово помогают преодолевать неуверенность в своих знаниях, заставляют не лениться и получать хорошие результаты в учёбе!



Мирчук Алёна 4«В» класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **литературное чтение, окружающий мир**

Подготовила участника Ухова Софья Андреевна учитель начальных классов, классный руководитель.

Участие в олимпиаде для меня это ценный опыт, проверка моих знания и работа над ошибками. Участие в олимпиадах принимаю уже не первый год и всегда жду с нетерпением новых, гадаю какие будут задания, какой сложности и справлюсь ли я с ними. Для меня это всегда волнительное событие.

Я начинаю усердно готовиться и стараюсь в этот момент не забросить уроки. Я обязательно ещё приму участие в олимпиаде и абсолютно уверена что стану победителем!



Каруля Елизавета 4 «Е» класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **функциональная грамотность.**

Подготовил участника Воробьёв Евгений Владимирович, классный руководитель.

Функциональная грамотность показывает, как человек может использовать полученные в школе знания в реальной жизни, сможет ли он найти оптимальные способы решения проблемных ситуаций. Это способность использовать тексты для достижения своих целей, пополнения знаний, приобретения навыков.

Первые шаги в изучении функциональной грамотности были сделаны под чутким руководством моего первого учителя - Воробьева Евгения Владимировича. Буквально с первых уроков он объяснил нам необходимость изучать этот предмет, его важность и то, как он может пригодиться нам в жизни и в дальнейшем развитии. Хорошие результаты в олимпиаде - наша совместная заслуга!



Миронченко Александр

4 “Д” класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету по **математике и музыке**.

Подготовили участника Ярополова Светлана Вадимовна, классный руководитель, и Дюкова Елена Александровна, учитель музыки.

Почему **математика**? Математика - очень интересный и увлекательный предмет. На уроках математики дети учатся складывать примеры, решают уравнения, чертят фигуры. Все это мне очень нравится.

Участие в олимпиаде для меня - это шанс проверить себя, свой ум и свои силы. На олимпиаде достойные и сильные соперники. Поэтому на олимпиаде есть мотивация побеждать, показать, что ты не хуже других участников.

Подготовила меня к олимпиаде по математике Ярополова Светлана Вадимовна. Она помогала мне с решением сложных задач, объясняла, как решать сложные примеры. Она развивала любовь к этому предмету с первого класса, как только я попал к ней. За что хотел бы выразить слова благодарности своему любимому учителю!

Второй мой любимый предмет - **музыка**. Музыку я люблю с рождения. Я уверен, что музыку любят все. Люди поют веселую музыку, когда у них хорошее настроение, и грустную, если на душе грустно. На уроках музыки мы не только слушаем музыку, но и узнаем много про поэтов, музыкантов и композиторов. Это очень интересно.

Я хочу сказать спасибо Дюковой Елене Александровне. Она научила меня правильно слушать и исполнять музыку. Мне с ней повезло



Насенников Владислав

4 «Г» класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету по **музыка**

Подготовила участника Дюкова Елена Александровна, учитель музыки

Ученые доказали, что музыка развивает мозг, повышает интеллект, помогает быстро усваивать информацию, улучшает память, внимание и даже математические способности. Поэтому я думаю, что музыку слушать полезно.

Участие в олимпиаде для меня — это возможность проверить свои знания по предмету. Решение олимпиадных заданий заставляет тебя искать интересный путь к ответу. Участвуя в олимпиаде, я становлюсь более уверенным в себе, меньше волнуюсь при решении обычных заданий. А когда готовишься к олимпиаде нужно изучить много дополнительной литературы по предмету и пополнить свои знания

Мой учитель по музыке - Елена Александровна. Она учит нас петь и слышать музыку. Рассказывает нам очень много интересного о предмете. Когда изучаем песню, то узнаём историю её создания, кто является автором слов и музыки. Елена Александровна знакомит нас с интересными случаями из жизни композиторов. Елена Александровна очень отзывчивая, добрая и внимательная по отношению к ученикам. Спасибо за то, что дарите возможность поверить в себя и свои силы!



Трифуз Антон, 4 «Г» класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **математика**

Подготовила участника Виниченко Ирина Анатольевна

Я учуся в четвёртом классе. **Математика** - мой самый любимый предмет в школе. Изучение математики позволяет научиться логически рассуждать, делать правильные и обоснованные выводы, последовательно формулировать свои мысли.

Мой любимый учитель Виниченко Ирина Анатольевна учит нас выполнять сложные математические задачи, решать уравнения, так как это **приводит ум в порядок**, развивает мозг.

Математику считают царицей точных наук. Точные науки – это науки логики, фактов и здравого смысла. Она способна обогатить человечество новыми знаниями.

Очень полезно решать примеры устно. А я очень люблю устные математические викторины и кроссворды.

Математика применяется и в таких играх, как домино и менеджер. Они являются моими любимыми играми. Математика необходима во всех сферах жизни.

Я себе задаю всегда вопрос: «За что я люблю математику?» А люблю её за то, что она дисциплинирует и воспитывает ум. Можно случайно выиграть в лотерею, получить любое благо, но невозможно стать случайно обладателем ума. А без ума легко свести на нет любое дело.



Хамитов Демид 4 “Е” класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **математика**

Подготовил участника Воробьев Евгений Владимирович, классный руководитель

Почему именно “математика”?

Математика - мой любимый предмет в школе! Многие мои друзья не понимают, как можно любить математику, ведь это так сложно и иногда кажется скучным. Я люблю математику не только за то, что она развивает мой ум, но и за то, что она дарит мне уверенность в себе. Математика необходима всем людям, так как каждый день мы пользуемся ею.

Успех на олимпиаде зависит от совместной работы учителя и ученика!

Хочу сказать спасибо за поддержку и знания, вложенные в меня.

В наше время учитель – одна из самых сложных профессий.

Я считаю, что учитель – это даже не профессия, а образ жизни. Ведь учитель живет тем, что каждый день идет в школу для того, чтобы научить.



Зуева Арина, 4"В" класс

Участник МЭ многопредметной олимпиады младших школьников по 6 предметам, призер по предметам **изобразительное искусство, окружающий мир, музыка**

Победитель команды “Содружество орлят России”.

Подготовили участника Ухова Софья Андреевна, классный руководитель, и Дюкова Елена Александровна, учитель музыки.

Я люблю рисовать, смешивать краски, ИЗО - тот предмет, где можно проявить свою фантазию. Окружающий мир - это предмет, который расширяет кругозор, я узнаю много нового о природе, о своем крае, о Родине. Так как я учуясь в музыкальной школе, музыка занимает важное место в моей жизни. Мне нравится узнавать о жизни и творчестве композиторов, слушать и исполнять их произведения.

Участие в Олимпиадах даёт мне возможность проявить себя, оценить свои знания.

Мой первый учитель Софья Андреевна помогает раскрывать мои возможности и проявлять себя, ее уроки яркие и увлекательные, что прививает интерес к разным предметам, даёт возможность участвовать в Олимпиадах.

На уроках Елены Александровны интересно, видно, как она любит свой предмет. Спасибо ей за поддержку на Олимпиаде!



Уфимцев Владимир 4 «Г» класс

Призер МЭ многопредметной олимпиады школьников по предметам **русский язык и математика**.

Учитель – Виниченко Ирина Анатольевна,
классный руководитель

Да будь я
и негром преклонных годов,
и то,
без уныния и лени,
я русский бы выучил
только за то,
что им
разговаривал Ленин.

Б.В. Маяковский

Математика – царица наук.

К.Ф. Гаусс

Для меня участие в олимпиаде – это возможность порадовать любимого учителя Ирину Анатольевну!



Крылова Алина 4 «Д» класс

Призер МЭ МОМШ по предметам
изобразительное искусство и русский язык

Подготовила участника Ярополова Светлана Вадимовна, учитель начальных классов.

Почему именно эти предметы? Творчество – одно из моих увлечений и важная часть моей жизни. Я очень люблю рисовать и занимаюсь в художественной школе. Рисование позволяет мне выражать свои мысли и эмоции. Я выбрала участие в олимпиаде по изобразительному искусству, потому что это предмет, который находится в центре моего интереса.

Русский язык также является моим любимым предметом. Участвуя в олимпиаде по русскому языку, я показала свои знания о правописании, чтении. Это предмет, который я изучаю с большим интересом, мне очень нравится в нем развиваться, ведь русский язык - это наше культурное наследие.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность проверить свои знания и умения, получить опыт участия в соревнованиях, а также получить обратную связь от профессионалов в этой области. Это расширяет мой кругозор, углубляет знания, мотивирует меня к развитию и улучшению своего таланта.

Мой учитель играет важную роль в моей подготовке. Светлана Вадимовна поддерживает меня, вдохновляет и делится своими знаниями, помогая мне улучшать мое мастерство. Благодаря ее поддержке я уверена в своих силах. Ее советы и обратная связь помогли мне и подготовили к участию в олимпиаде.



Козлова Арина 4 "Е" класс

Призер МЭ МОМШ по предметам **русский язык, функциональная грамотность**

Подготовил участника Воробьёв Евгений Владимирович, учитель начальных классов

Русский язык – это основа для русского человека. Это мой родной язык, он очень важен для меня. Быть грамотным человеком очень важно в нашем мире, для этого необходимо правильно писать и говорить.

Функциональная грамотность – новый предмет, который соединяет в себе много разных знаний. Это делает его привлекательным и неожиданным.

Участие в олимпиаде – это новый уровень моих возможностей, шанс узнать, на что я способна, сделать шаг вперед, попробовать себя в чём-то новом.

Евгений Владимирович увидел во мне потенциал, помог мне раскрыться. Он обучил меня необходимым навыкам, помогал разобраться в сложных темах. Благодаря ему и его поддержке я смогла добиться таких результатов и стать призёром олимпиад.



Загородня Валентина 4 “В” класс”



Призер МЭ МОМШ по русскому языку.

Победитель команды “Содружество Орлят России”.

Подготовила участника Ухова Софья Андреевна, учитель начальных классов, классный руководитель.

Олимпиада - это то место, где можно себя проявить и показать уровень своих знаний. Русский язык - это предмет, который закладывает фундамент к познанию грамотного, правильного и уважительного общения. Несмотря на сложность правил русского языка, он многогранен, интересен и увлекательен.



Исакова Ника 4 “В” класс

Призер МЭ МОМШ по предмету **изобразительное искусство**

Подготовила участника Ухова Софья Андреевна, учитель начальных классов, классный руководитель.

Почему “ИЗО”? Урок ИЗО - это не просто урок рисования. На этих уроках мы знакомимся с произведениями искусства, их авторами, узнаем об истории мировой культуры нашей страны. Эти уроки развивают чувства прекрасного и помогают увидеть красоту окружающего мира. А ещё на уроках ИЗО можно через рисунок выразить свои мысли и чувство и переключиться с серьёзных предметов на красоту и творчество.

Участие в олимпиаде - это возможность проверить свои знания, силы и понять, на что ты способен. Это хороший стимул для развития, получения новых знаний и расширения своего кругозора.

От учителя, особенно от первого учителя, очень многое зависит в дальнейшем.

Наш первый учитель Ухова Софья Андреевна - очень позитивный и целеустремлённость человек. Эти качества она прививает и нам, своим ученикам. Спасибо!



Тимошенко Максим 4 "Е" класс

Призер МЭ МОМШ по предмету **математика, русский язык**

Подготовил Воробьев Евгений Владимирович, учитель начальных классов, классный руководитель

Для меня математика - это интереснейшая наука! На математике мы учимся считать, решать задачи и даже пользоваться калькулятором! Почти всем моим друзьям нравится математика и я их абсолютно понимаю...

Русский язык также интересен. Знания русского языка обязательно понадобятся человеку на протяжении ВСЕЙ жизни! В нашей стране нет профессии, в которой бы не человеку не пригодился Русский язык.

Очень хочу выразить ОГРОМНУЮ благодарность своему классному руководителю Евгению Владимировичу Воробьеву за то, что помог мне добиться таких результатов!



Самылкина Василиса 4 “А” класс

Призер МЭ МОМШ по предмету: **литературное чтение**.

Подготовила участника Соркина Галина Анатольевна, учитель начальных классов, классный руководитель.

Я с огромным удовольствием выбрала участие в олимпиаде по литературному чтению, потому что литература играет огромную роль в моей жизни. Через книги я погружаюсь в разные миры, познаю новые идеи и мысли, узнаю много нового, познавательного и интересного.

Участие в олимпиаде по литературе дает мне возможность продемонстрировать свои знания и умения, а также попробовать свои силы и получить их оценку. Я считаю, что участие в подобных мероприятиях помогает расширять кругозор и совершенствовать навыки грамотного и глубокого чтения.

Огромное спасибо за любовь к литературе и глубокие знания хочу сказать своему учителю - Соркиной Галине Анатольевне. Высокие оценки моих результатов - это наша общая победа !

Я благодарна ей за ценный опыт и знания, которые она передала мне, и за то, что она всегда была рядом, чтобы помочь и поддержать меня.



Ефименко Александр 4 "А" класс

Призер МЭ МОМШ по предмету **русский язык**

Подготовила участника классный руководитель
Соркина Галина Анатольевна.

Мы живём в России, где русский является основным государственным языком. Русский - это мой родной язык и родной язык моих предков.

Не любить русский язык невозможно! Его изучение - это необходимость каждого гражданина нашей страны.

Успех в олимпиаде зависит не только от подготовки, но и от настроя. Поддержка родных играет важную роль в настроении на победу.

Для участника крайне важно не переволноваться во время олимпиады. В этом мне помогли родители, которые очень верили в меня, но сказали, что главное - это участие, а не победа.

Я не думал о победе и смог собраться, заняв достойное место.



Козьменко Виктория

4 “Б” класс

Призер МЭ МОМШ по предмету **русский язык**.

Подготовила участника Парфенова Ксения Сергеевна, классный руководитель.

Наш язык - это великое культурное наследие и национальное достояние, которое формировалось не одно столетие. Какое же значение для человека может иметь русский язык? Его можно сравнить с наличием родины у человека. Если человек не имеет родного языка, то ему очень тяжело будет в этой жизни. Именно русскому языку обязаны многие ученые, политики, артисты, журналисты, общественные деятели. Именно знание его, русской культуры и традиций великого русского народа принесли им успех, славу и мировое признание.

Участие в олимпиаде для меня — это возможность проверить свои силы, понять, что хорошо получается, а что нужно подтянуть.



Лыкова Анастасия

4 “Б” класс

Победитель городской олимпиады по функциональной грамотности.

Подготовила участника Парфенова Ксения Сергеевна, классный руководитель.

Функциональная грамотность – очень увлекательный и разнообразный предмет. На мой взгляд, это знания, которые можно напрямую использовать в жизни, где теория и практика переплелись воедино. Задачи на данную тему просто интересно решать, они развивают одновременно несколько качеств у ребенка – литературное, математическое и креативное мышление.

Участие в олимпиаде для меня было просто интересным времяпровождением. А новость о том, что я стала призером – приятным дополнением.

По функциональной грамотности со мной занималась моя учительница – Ксения Сергеевна Парфенова. Именно она заинтересовала меня задачами по этому предмету. Хочу выразить Ксении Сергеевне искреннюю благодарность за то, что заметила во мне способности к данному предмету!



Морозова Эльмира

4 “Б” класс

Победитель городской олимпиады по функциональной грамотности.

Подготовила участника Парфенова Ксения Сергеевна, классный руководитель.

Функциональная грамотность учит применять полученные знания и умения для решения разных задач в жизни. Она делится на читательскую, математическую и финансовую грамотность. Эти знания понадобятся мне в жизни, и мне это нравится.

Участие в олимпиаде для меня - это проверка знаний школьного уровня. Если ты многое знаешь, то больше заданий можешь правильно сделать и можешь занять не только третье, но и первое место. На олимпиаде как раз и есть “противники”, участники олимпиады. Занять третье место - это радостно, и я буду стараться улучшить свои знания.

Подготовила меня к олимпиаде Парфенова Ксения Сергеевна. Она помогала мне разобраться с разными сложными заданиями и решить их. У меня появилась любовь к этому предмету, я говорю “Большое спасибо!” моей любимой учительнице!



Терентьева Любовь 4 «Г» класс

Победитель МЭ МОМШ по предмету: **музыка**

Подготовила участника: Дюкова Елена Александровна, учитель музыки.

Я очень люблю музыку! Музыка, песни, различные мелодии встречают человека с первых дней и сопровождают всю жизнь. «С Музыкой по жизни» - мой девиз. Музыка позволяет мне выразить свои эмоции – положительные, или не очень. Их я выражаю не только через слушание музыки, но и через пение, и через игру на музыкальных инструментах.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность показать свои знания, раскрыть свои творческие способности, завести новые интересные и полезные знакомства.

Учитель музыки, Дюкова Елена Александровна познакомила нас со многими гениальными композиторами и их великолепными произведениями. Научила нас слушать и слышать музыку.

Благодарю Елену Александровну за подаренные знания и поддержку во время участия в олимпиаде!



Победители и призеры муниципального этапа многопредметной олимпиады школьников

МАОУ “ Средняя общеобразовательная школа № 14”

2023-2024 учебный год



ФИО учащегося	ФИО учителя	класс	место	предмет
Баховец Вероника	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Е	2	Биология
Белянов Роман	Боголепов Максим Денисович	6 Д	2	история
	Садвакасов Рафаиль Газисович	6 Д	1	Профиль «Техника, технологии и техническое творчество»
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Д	2	Биология
	Халтурина Елена Александровна	6	3	русский язык
	Бекетова Галина Владимировна	6 Д	2	Математика
Береснева Анастасия	Кутепова Оксана Владимировна	6 Д	2	Английский язык
	УНИКУМ	6 А	3	Профиль «Робототехника»
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 А	3	Биология
Бобов Матвей	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Е	2	Биология
Бузмаков Максим	Мазепин Владимир Сергеевич	6 Е	1	история
Видин Дмитрий	Боголепов Максим Денисович	6 А	1	история
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 А	2	Биология
	Вдовина Юлия Андреевна	6 А	2	География
Владимиров Артем	Вдовина Юлия Андреевна	5 Д	2	География
	Баннова Елена Борисовна	5 Д	1	Математика
	Боголепов Максим Денисович	5 Д	2	история
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	5 Д	3	Биология
Давыденко Арина	Боголепов Максим Денисович	5 А	2	история
Дедюля Илья	Боголепов Максим Денисович	5 Д	3	история
Иванова Валентина	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 А	2	Биология
Коптяев Егор	Боголепов Максим Денисович	5 А	3	история



ФИО учащегося	ФИО учителя	класс	место	предмет
Михо Евгения	Тайметова Лариса Анатольевна	6 Е	1	Профиль «Культура дома, дизайн и технологии»
Моисеев Матвей	Ворониченко Вероника Евгеньевна	5 Л	3	Биология
Молоков Максим	Боголепов Максим Денисович	5 Г	3	история
Нечепуренко Виктория	Шафикова Анастасия Андреевна	6 Б	3	русский язык
Никонов Мирон	Садвакасов Рафаиль Газисович	6Д	1	Профиль «Техника, технологии и техническое творчество»
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Д	3	Биология
Оксем Маргарита	Мазепин Владимир Сергеевич	6 Е	2	история
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Е	3	Биология
	Шевцова Наталья Владимировна,	6	3	русский язык
	Павловская Нина Михайловна	6 Е	3	Математика
Ооржак Амина	Халтурина Елена Александровна	5 Л	1	русский язык
	Савельевна Наталья Николаевна	5 Л	3	Английский язык
Островлянчик Семён	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 Д	3	Биология
Потапова Ксения	Шевцова Наталья Владимировна,	6 Е	2	русский язык
Рыбальченко Мария	Ворониченко Вероника Евгеньевна	6 А	3	Биология
	Тихомирова Дарья Андреевна	6 А	2	Математика
Сморкалова Таисия	Боголепов Максим Денисович	5 Л	1	история
	Халтурина Елена Александровна	5 Л	3	литература
	Ворониченко Вероника Евгеньевна	5 Л	2	Биология
	Вдовина Юлия Андреевна	5 Л	2	География
Терешонков Иван	Садвакасов Рафаиль Газисович	5 Е	1	Профиль «Техника, технологии и техническое творчество»
	Баннова Елена Борисовна	5 Е	3	Математика
Щербин Георгий	Ворониченко Вероника Евгеньевна	5 В	2	Биология



Баховец Вероника Михайловна, 6 класс

Призёр МЭ многопредметной олимпиады школьников по предмету **Биология**

Подготовила участника:

Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии.

Биология - очень интересный предмет, который изучает мир вокруг нас. Именно благодаря биологии мы можем узнать очень много о растениях и животных, которые нас окружают. Изучая биологию мы не только знакомимся с разнообразием окружающего мира, но и рассматриваем строение растений и животных. Изучаем их эволюцию, понимаем окружающий нас мир.

Олимпиада для меня это вызов моим знаниям и отличная возможность узнать о предмете больше. Ведь перед олимпиадой я собираю информацию о предмете и стараюсь максимально пополнить свои знания. Ведь вопросы и темы которых касается олимпиада всегда сложнее чем в школьной программе и требуют хорошей подготовки для решения. Олимпиада – это настоящий вызов своим познаниям о предмете и хороший стимул для более подробного и глубокого изучения предмета.

Хочу сказать большое спасибо своему учителю биологии Воронченко Веронике Евгеньевне. Именно её уроки побудили меня больше узнать об этом замечательном предмете – биология. Вероника Евгеньевна многое раскрыла нам на своих уроках и сделала эту информацию легкодоступной и интересной.

Я очень благодарна своему учителю за то, что она смогла заинтересовать меня своим предметом.



Белянов Роман Антонович, 6 класс

Призер МЭ многопредметной олимпиады школьников по предметам **математика, русский язык, биология и история**, победитель по предмету **технология, функциональная грамотность**.

Подготовили участника:

учитель математики Бекетова Галина Владимировна,
учитель истории Боголепов Максим Денисович,
учитель биологии Воронченко Вероника Евгеньевна,
учитель английского языка Кутепова Оксана Александровна,
учитель технологии Садвакасов Рафаиль Газисович и
учитель русского языка Халтурина Елена Александровна



Знание истории даёт возможность сформировать определённую систему взглядов и убеждений, выстроить целостную картину мира, осознать взаимосвязь прошлого и настоящего.

Биология как наука позволяет накопить знания о происходящем в живом мире.

Английский язык - язык дипломатии, торговли и бизнеса. Русский язык - это государственный язык, для всех нас является родным.

Важную роль в школе играет учитель технологии для мальчиков. Именно преподаватель учит нас азам трудовой деятельности.

Математика - точная наука, она развивает мышление, учит анализировать и систематизировать; находить закономерности и устанавливать причинно-следственные связи. Участие в олимпиадах помогает мне развивать кругозор, оно открывает мне дороги в будущее, и я учусь мыслить нестандартно. Оно даёт возможность участия в олимпиадах и других мероприятиях с более высоким уровнем.

Хочу выразить слова благодарности моим учителям Бекетовой Галине Владимировне, Боголепову Максиму Денисовичу, Воронченко Веронике Евгеньевне, Кутеповой Оксане Александровне, Садвакасову Рафаилю Газисовичу и Халтуриной Елене Александровне за поддержку, подготовку к этим олимпиадам и мотивацию.



Береснева Анастасия Максимовна, 6 класс

Призер МЭ многопредметной олимпиады школьников по предметам **биология и технология**.

Подготовили участника:

Воронченко Вероника Евгеньевна-учитель биологии
Герасимов Михаил Александрович-преподаватель по инженерному делу в ЦДНИТТ при КузГТУ "УникУм"

Робототехника в настоящее время - одно из самых занимательных и прогрессивных направлений. Она часто предполагает работу над инженерными задачами, требующими логического мышления и креативности. Робототехника предоставляет возможность мне разрабатывать и программировать что то новое, проявлять свою фантазию и творческие навыки.

Биология, изучение жизни, — это увлекательный предмет, который дает мне глубокое понимание окружающего мира, существенно расширяет кругозор, а также дает реализовать интеллектуальные и творческие способности. Биология помогает лучше понимать окружающий мир и сохранять его.

Участие в олимпиадах для меня - возможность смотреть на вещи с разных сторон, расширять кругозор, искать причинно-следственные связи, находить примеры изучаемых процессов в повседневной жизни. В процессе подготовки повышается уровень знаний и владения школьной программой, развиваются различные компетенции и личные качества. Также развивается самодисциплина, изучаются навыки тайм-менеджмента и самоорганизации.

Благодарю своих преподавателей по биологии Воронченко Веронику Евгеньевну и по робототехнике Герасимова Михаила Александровича за полученные крепкие знания, которые станут основой для моего дальнейшего обучения. Спасибо за ваш профессионализм, уникальный подход, за содействие, сопререживание, заботу и доброту.



Бобов Матвей Сергеевич, 6 класс

Призер МЭ МОШ по предмету **Биология**

Подготовила участника Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии.

Биология - это очень интересный предмет. Это наука про жизнь и все живое , их взаимодействие между собой и окружающей средой. Биология изучает живую природу, ее устройство. С помощью этой науки можно узнать не только про растения, но и про животных, птиц, рыб и насекомых, а также про самого человека. Биология помогает узнать новое, применять эти знания в жизни. Участие в олимпиаде - это способ узнать что-то новое, расширить свой кругозор, проверить свои знания, свои силы и способности. Участие в олимпиаде стимулирует ставить цели, двигаться вперед и стремиться к победе.

Хочу сказать большое спасибо своему учителю биологии Воронченко Веронике Евгеньевне. Она очень хороший учитель и интересно проводит уроки, пытается заинтересовать детей. На каждом уроке я узнаю что-то новое. Вероника Евгеньевна привлекает нас к экологическим мероприятиям и говорит о важности сохранения окружающей среды и бережном отношении к природе.



Бузмаков Максим Владимирович, 6 класс

Победитель МЭ МОШ по предмету **История**

Подготовил участника Мазепин Владимир Сергеевич,
учитель истории

История - это один из самых моих любимых школьных предметов. История помогает понять, как формировался и развивался наш мир, какие исторические события происходили, чем они были вызваны и как разворачивались. Это очень интересно. К тому же история расширяет кругозор человека, делает его образованным. Каждый грамотный человек должен знать историю своей страны. Именно история воспитывает в гражданине истинную любовь и патриотизм к своей родине, уважение к своим предкам, а, соответственно, и к людям.

Участие в олимпиаде для меня – это возможность проверить свои знания, а также проявить свой творческий и умственный потенциал. Во время подготовки к олимпиаде я получаю информацию, которая не входит в школьную программу, это развивает еще больший интерес к предмету. Олимпиада - это стимул к саморазвитию и самосовершенствованию.

Хочу сказать **большое спасибо** своему учителю истории Мазепину Владимиру Сергеевичу. Его уроки всегда очень интересные, благодаря этому легкоается запоминание дат и имен, событий и хронологий. Владимир Сергеевич - талантливый педагог и замечательный человек. Спасибо ему за то, что учит нас помнить, любить и хранить историю.



Видин Дмитрий Денисович, 6 класс

Победитель МЭ МОШ по предмету **история**, призер по предметам **биология, география**.

Подготовили участника:

Боголепов Максим Денисович, учитель истории;
Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии;
Вдовина Юлия Андреевна, учитель географии.

История для меня – царица наук. Изучение истории позволяет прогнозировать дальнейшее развитие человечества. Уверен, что хорошее знание истории своей страны помогает сохранять культуру, традиции и передавать это следующим поколениям.

Биология - одна из интереснейших наук. Изучая биологию, я каждый день совершаю открытия: как устроен организм, как он функционирует? Особенно меня привлекают вопросы эволюции живых существ.

География – очень важная наука. Она даёт прикладные знания об окружающем мире: о погоде, климате, растительном и животном мире, природных и культурных ландшафтах.

Участие в олимпиаде для меня - не только возможность узнать что-то новое и проверить свои силы, но и подготовка к олимпиадам более высокого уровня. Участвуя в олимпиадах, я раскрываю свои таланты, тренирую умение мыслить, расширяю свой кругозор.

Хочу сказать «спасибо!» моим педагогам Максиму Денисовичу, Веронике Евгеньевне, Юлии Андреевне. Вы по-настоящему увлечены своим делом, и я очень рад, что эту увлечённость вы смогли передать мне. Благодарю за то, что мотивируете и вдохновляете меня на новые свершения!



Владимиров Артём Вадимович, 5 класс

Победитель МЭ МОШ по предметам: [математика](#).
Призер МЭ МОШ по предметам: [география](#),
[история](#), [биология](#).

Подготовили участника:

Боголепов Максим Денисович -учитель истории,
Воронченко Вероника Евгеньевна - учитель биологии,
Вдовина Юлия Андреевна - учитель географии,
Баннова Елена Борисовна - учитель математики.

История - “Великая драма в которой мы все являемся актерами”.

Биология - повсюду, и даже в нас.

Информатика - нельзя представить мир без технологий.

География - “Мост между природой и обществом”.

Литература - “Люди перестают мыслить, когда перестают читать”.

Математика - Царица наук.



Давыденко Арина Дмитриевна, 5 класс



Призер МЭ МОШ по предмету **История**

Подготовил участника Боголепов Максим
Денисович, учитель истории

Как сказал великий российский ученый Михаил Васильевич Ломоносов: "Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего".

Без знания **истории** подростающему человеку бывает трудно сложить свою картину мира и еще сложнее понимать, что в мире происходит и как на это реагировать. Изучение истории помогает сформировать такие важные качества, как аналитическое и критическое мышление, приобрести навыки коммуникации и выработать рассудительный подход к решению задач. Моя бабушка учитель истории, и именно она привила мне любовь к этому сложному, но в тоже время невероятно интересному предмету.

Участие в олимпиаде для меня - это проверка себя на «прочность», испытание собственных сил и возможностей. Олимпиада учит побеждать и проигрывать. Награждение поднимает моральный дух, наглядно показывает, чего можно добиться упорной работой. Проигрыш помогает увидеть пробелы в знаниях и устраниить их к следующей олимпиаде.

Я хотела бы выразить огромную благодарность своему учителю истории Боголепову Максиму Денисовичу за профессионализм и любовь к своему делу. Занятия на его уроках это что-то невообразимое. Максим Денисович так легко и интересно рассказывает, что волей не волей мысленно переносишься в те далекие события и сам становишься участником действий, которые были много лет назад. Спасибо за его труд и преданность своей профессии. Благодаря Максиму Денисовичу история наших предков никогда не будет забыта.



Дедюля Илья Игоревич, 5 класс

Призер МЭ МОШ по предмету [история](#)

Подготовил участника Боголепов Максим Денисович
учитель истории

Почему именно «история»? Этот предмет понятен не всем, ведь история сложная, но интересная и ей увлекаются не все, потому что история очень запутанна и не сразу понимаешь суть. Многие скажут: «История не интересная и скучная», но именно на уроке истории ты узнаешь свое прошлое и прошлое человечества, загадки прошлого.

Участие в олимпиаде для меня это возможность проверить свои знания, посоревноваться с своими сверстниками, получить удовольствие от соперничества, узнать новое, получить свой новый опыт.

Особенно хотелось бы сказать спасибо учителю истории Боголепову Максиму Денисовичу. Ещё с первого урока я увлекся историей и знал, что Максим Денисович расскажет нам на уроках что-то интересное и увлекательное. И он стал моим мотиватором в победе на олимпиаде.



Коптяев Егор Денисович, 5 класс

Призер МЭ МОШ по предмету История

Подготовил участника Боголепов Максим Денисович,
учитель истории

История помогает понять, как формировался и развивался наш мир во всей сложности его отношений. Какие исторические события происходили, чем они были вызваны и как разворачивались. В современном мире, как сейчас мы видим, важно учитывать историю отношений государств. Какие между ними были конфликты и чем они завершились, какие складывались политические и экономические союзы и по какой причине они распадались. Всё это необходимо знать профессиональному практики из любой сферы.

Участие в олимпиаде для меня— это интеллектуальный спорт. Как известно, люди обычно равняются на сильных. На олимпиаде я сталкиваюсь с высокой конкуренцией и это мотивирует меня развиваться, пробудив соревновательный дух.

Максим Денисович, Ваши уроки всегда интересны! Благодаря этому я легко запоминаю даты и персонажи, события и хронологию. Вы захватывающе рассказываете о событиях прошлого, анализируете их значение и помогаете мне увидеть связь между историей и нашей современностью.



Михо Евгения Георгиевна, 6 класс

Победитель МЭ МОШ по предмету **Технология**

Подготовила участника Тайметова Лариса
Анатольевна, учитель технологии

Технология - это один из моих любимых предметов, т.к. Навыки, которые мы получаем, могут всегда пригодятся в повседневной жизни, а именно: приготовление различных блюд, сервировка стола, правильное хранение продуктов, пошив одежды, изготовление для неё выкройки, вязание, вышивание, знание основ правильного питания.

Я приняла участие в олимпиаде, потому что захотела проверить свои знания, показать способности и испытать силы в этой области. К тому же ещё одна грамота была бы не лишней в моей копилке достижений.

Хочу сказать огромное спасибо своему учителю технологии Тайметовой Ларисе Анатольевне. Благодаря ей и её поддержке я добилась желаемой цели и преодолела все трудности на своём пути.



Моисеев Матвей Игоревич, 5 класс

Призер МЭ МОШ по предмету
Биология

Подготовила участника Воронченко
Вероника Евгеньевна

Биология - очень интересная наука, заставляющая задумываться о важных вопросах и открываяющая нам живой мир с другой стороны. Биология открывает удивительный мир живого, полного разнообразия. Биология открывает для меня необычных животных и растений, виды, о которых я никогда бы не узнал. Поэтому биология - мой любимый предмет из естественных наук.

Олимпиадное движение для меня дает возможность познавать много нового и интересного, оценивать свои знания, использовать как в учебном процессе, так и в реальной жизни.

Участие в олимпиаде — это новые знания. Много информации, которую я получаю во время подготовки и во время самой олимпиады, оторые не входит в школьную программу, задания составлены интересно и познавательно. Олимпиада подталкивает меня заниматься больше, регулярно выполнять задания и уметь планировать свое время. Я считаю, олимпиады помогут в профессиональном самоопределении в будущем!

Выражаю благодарность моему учителю биологии Веронике Евгеньевне! На её уроках всегда интересно. Спасибо за знание!



Нечепуренко Виктория, 6 класс

Призер МЭ МОШ по предмету русский язык

Подготовил участника Шафикова Анастасия
Андреевна, учитель русского языка.

Предмет «Русский язык» готовит школьника к правильному взаимодействию с окружающими в повседневной жизни, а также развивает творческие способности, мыслительные процессы и т.д. Он воспитывает у учащихся высокую культуру речи, учит их правильно, точно и выразительно передавать собственные мысли, знания, чувства. С грамотными людьми приятно общаться. Поэтому мне очень важен этот предмет.

Участие в олимпиаде для меня означает возможность проверить свои силы, понять, что хорошо получается, а что ещё нужно подтянуть. В олимпиадах задания требуют не только применения знаний теоретических, но и творческого подхода. А ещё можно найти своих единомышленников и друзей.

Мой учитель и наставник по предмету “Русский язык” Шафикова Анастасия Андреевна. Она мастер своего дела, хороший специалист. На ее уроках я познаю много интересного. Она доступно объясняет правила, материал урока. Анастасия Андреевна нравится мне тем, что имеет чувство юмора, справедливо оценивает учеников, очень внимательно относится к нам! Она всегда поможет каждому ученику в трудную минуту, поддержит его, даст нужный совет. Я очень ей благодарна.



Никонов Мирон, 6 класс



Победитель/ призер МЭ МОШ по предмету **технологии и биологии..**

Подготовили участника:

учитель технологии Садвакасова Рафаиля Газизовича и
учитель биологии Вороненко Вероника Евгеньевна.

Технология для меня - это, прежде всего, творчество, возможность своими руками создавать что-то новое полезное и красивое. Это не просто обучение нужным навыкам в жизни, но и своего рода философия, самопознание.

Биология – наука, без которой сложно представить современный мир. Она необходима везде: в медицине, в промышленности, в сельском хозяйстве, даже в освоении космоса.

Знать биологию важно и нужно, эти знания пригодятся не только в школе, но и в дальнейшей жизни.

Участие в олимпиадах для меня - прежде всего шанс испытать себя, возможность посоревноваться с другими участниками и завести новых друзей, узнать много нового и интересного.

Хочу поблагодарить своих преподавателей:

учителя технологии Садвакасова Рафаиля Газизовича и учителя биологии Вороненко Веронику Евгеньевну. Они для нас являются не только учителями и наставниками, но и примером отношения к своему делу и к жизни, вдохновляя нас на творчество и развитие.



Оксём Маргарита Евгеньевна, 6 класс

Призер МЭ МОШ по предметам: **математика, русский язык, история, биология**, победитель городской олимпиады по функциональной грамотности.

Подготовили участника: Павловская Нина Михайловна, учитель математики; Шевцова Наталья Владимировна, учитель русского языка; Мазепин Владимир Сергеевич, учитель истории; Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии.

Математика - царица наук, одна из самых древних и важных. Это интересный предмет из области точных наук. При решении математических задач не только находишь правильный ответ, а также развиваешь логическое мышление. Хорошее знание математики — это гарантия достойной жизни в будущем.

Биология даёт знания об окружающем мире, о самом человеке. Это основа медицины, сельского хозяйства и многих других сфер деятельности. Биология - наука о нашей повседневной жизни. И я ей интересуюсь и хочу знать этот предмет.

История для меня не просто школьный предмет. Это возможность получить знания о том, как зарождались и развивались наше государство и другие страны мира, изучить биографии правителей, великих полководцев и многое другое. История — это наше прошлое, без знания которого невозможно развитие. Процесс познания прошлого обязателен для каждого, чтобы иметь право называться образованным человеком.

Русский язык- один из моих любимых предметов. Это наш родной язык. Здесь всё подчиняется специальным правилам, зная которые овладеешь грамотным письмом, хорошей речью.

Участие в олимпиаде — это возможность проверить и потренировать свои силы, творческий потенциал, закрепить полученные знания, расширить кругозор. Участвуя в них, больше понимаешь свои способности, склонности и интересы. Участие в олимпиадах несомненно поможет и в профессиональном самоопределении в будущем!

Слова благодарности и признательности моим замечательным учителям:

Павловской Нине Михайловне – учителю математики, Мазепину Владимиру Сергеевичу - учителю истории, Шевцовой Наталье Владимировне – учителю русского языка и литературы, Воронченко Веронике Евгеньевне – учителю биологии. Они любят своё дело, грамотно и доступно объясняют учебный материал. Сколько ума и сил они вкладывают в то, чтобы скучные правила, формулы, даты и цифры стали интересными и важными для нас! Учителя активно участвуют и побеждают в различных конкурсах и побуждают своих учеников к участию в олимпиадах и конференциях. Спасибо за знания!



Ооржак Амина Омаровна, 5 класс

Призер МЭ МОШ по предмету **английский язык**,
победитель по **русскому языку**

Подготовили участника: Савельева Наталья Николаевна, учитель английского языка; Халтурина Елена Александровна, учитель русского языка и литературы.

Я начала изучать английский язык с 6 лет и с тех пор мне он очень нравится. Английский язык интересный и увлекательный. Это международный язык, на котором общаются большое количество людей во всем мире. И в наше время английский язык встречается везде: в компьютере, в интернете, когда смотрим фильмы и слушаем музыку. В будущем я хочу путешествовать, завести друзей по всему миру и читать книги на английском языке.

С особым трепетом я отношусь к математике и русскому языку – они любимые с первого класса. Изучение этих предметов помогает мне правильно излагать мысли, развивают логику и мышление.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность узнать новое, проверить уровень своих знаний. Олимпиадные задания отличаются от школьных, и решать их очень интересно.

Благодарю своих учителей Захарову Елену Николаевну, Халтурину Елену Александровну, Савельеву Наталью Николаевну, которые помогали мне в подготовке к олимпиадам. Они вселили в меня веру в себя и свои знания, поддерживали меня в период подготовки и в дни олимпиад. Спасибо вам за вашу доброту и заботу!



Островлянчик Семён Денисович, 6 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **Биология**



Подготовил участника Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии.

Биология - это увлекательная наука, которая изучает живые организмы, их строение, функции, эволюцию и взаимодействие с окружающей средой. Я выбрал биологию для участия в олимпиаде из-за своего интереса к природе, желания понять принципы жизни на Земле.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность проверить себя, свои знания и умения, а также способ узнать что-то новое о живых организмах, окружающих нас, и о самом человеке, ведь обычно олимпиадные задания требуют дополнительной подготовки и получения дополнительной информации. Кроме того, участие в олимпиаде развивает уверенность в себе, повышает стрессоустойчивость, вырабатывает соревновательный дух и стремление к победе.

Хочется сказать огромное спасибо моему учителю биологии Воронченко Веронике Евгеньевне за увлекательное, интересное «путешествие» в мир биологии, за её умение преподнести изучаемый материал в легкой и доступной форме. Отдельная благодарность Вам за организацию мероприятий «ЭкоДружба», где у нас есть возможность не только теоретически, но и практически узнать окружающий нас мир.



Потапова Ксения Павловна, 6 класс

Призер МЭ МОШ по предмету **Русский язык**

Подготовила участника Шевцова Наталья
Владимировна, учитель русского языка

Русский язык - это прекрасное средство общения, которое символизирует богатую культуру и историю нашего народа. Он обладает уникальной грамматикой, обширным словарным запасом и живописными выражениями. Русский язык тесно связан с нашей идентичностью, позволяет нам выражать свои мысли, чувства и идеи, обмениваться информацией и устанавливать связь с другими людьми. Русский язык это не только средство общения, но и ключ к нашей культуре и истории. Русский язык обогащает нашу жизнь, помогает нам выразить свои чувства.

Участие в олимпиаде предоставляет возможность проверить свои способности, определить свои сильные и слабые стороны. Олимпиады стимулируют меня к развитию, к поиску новых знаний и продвижению вперед. Кроме того, участие в олимпиадах позволяет найти единомышленников, которые также помогут расширить кругозор и узнать что-то новое. Участие в олимпиаде - отличная возможность продемонстрировать свои способности, расширить свои знания и опыт.

Хочу выразить **благодарность** своему учителю русского языка Шевцовой Наталье Владимировне. Благодаря ей у меня возник огромный интерес к более глубокому изучению русского языка. Благодаря вам изучение нашего великого языка стало не только интересным, но и доступным. Спасибо за ваш неимоверный труд и любовь!



Рыбальченко Мария, 6 класс

Призер МЭ МОШ по предмету **математика и биологии**, победитель городской олимпиады по **функциональной грасотности**.

Подготовил участника Воронченко Вероника Евгеньевна-учитель биологии, и Тихомирова Дарья Андреевна-учитель математики .

Математика для меня- это решение трудных задач, которые способствуют моему развитию. Умение логически мыслить помогает решить мне любые жизненные проблемы. Биология же позволяет мне понимать природные процессы и нестандартно смотреть на окружающий мир.

Участие в олимпиаде для меня-это не только возможность проверить свои знания, но и возможность познакомиться с новыми людьми, обменяться опытом. Олимпиады помогают мне развиваться и улучшать свои способности. Благодаря им я смогла поучаствовать в образовательной математической смене в “Сириус.Кузбасс”

Тихомирова Дарья Андреевна и Воронченко Вероника Евгеньевна являются не только талантливыми учителями, но и мотиваторами и наставниками, благодаря чему я не ограничиваюсь рамками школьной программы, а участвую во многих образовательных проектах. Спасибо вам за терпение, понимание и профессионализм!



Сморкалова Таисия Дмитриевна, 5 класс

Победитель МЭ МОШ по предмету **истории**, призер по предметам **биологии, географии, литературе**.

Подготовили участника:

Боголепов Максим Денисович, учитель истории;
Вдовина Юлия Андреевна, учитель географии;
Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии;
Халтурина Елена Александровна, учитель русского языка и литературы.

География, биология, история и литература – это очень увлекательные предметы. На географии нам рассказывают о нашей планете Земля, на истории - о прошлом человечества, на литературе мы слушаем и читаем произведения русских и зарубежных писателей и поэтов, а на биологии изучаем мир вокруг нас.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность проверить свои знания, расширить свой кругозор, узнать что-то новое и определить свои сильные и слабые стороны. Во время подготовки к олимпиадам я решают нестандартные задачи, повышаю свой уровень.

Хочу сказать спасибо всем учителям, которые со мной работают, за их труд, помощь, терпение. Свои первые победы я добилась в начальной школе благодаря поддержке учителя начальных классов Артюшенко Маргариты Николаевны. Сейчас в 5 классе я познакомилась с целой командой прекрасных педагогов, каждый из которых погружает в увлекательный мир своего учебного предмета.



Терешонков Иван Алексеевич, 5 класс

Победитель МОШ по предмету **Технология**, призер по предмету **Математика**.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович, учитель технологии; Баннова Елена Борисовна, учитель математики.

Технология – дает нам знания и умения, которые необходимы каждый день в обычной жизни. Этот предмет дает мне возможность поработать не только головой, но и руками. **Математика** – это гимнастика для ума. В математике нужны такие качества характера, как внимательность, настойчивость, последовательность, точность и аккуратность. Каждый человек применяет знания математики каждый день в повседневной жизни.

Участие в олимпиаде для меня – это возможность проверить свои силы и показать свои знания. Понять на что я способен, и в каких областях нужно разобраться. На олимпиаде большая конкуренция и это меня стимулирует развиваться, больше узнавать, двигаться вперед.

Хочу сказать большое спасибо своему учителю технологии Садвакасову Рафаилю Газисовичу. Он помог узнать много нового и интересного на его уроках. Благодаря его помощи в подготовке к олимпиаде, мне удалось занять победное место. Также огромное спасибо хочу сказать учителю математики Банновой Елене Борисовне. На ее уроках она всегда доступно объясняет материал, что позволяет хорошо понять и разобраться в изучаемой теме. Если даже возникают трудности, Елена Борисовна поможет их преодолеть.



Щербин Георгий Евгеньевич, 5 класс

Победитель МЭ МОШ по предмету Биология и призер городской олимпиады по функциональной грамотности..

Подготовили участника Воронченко Вероника Евгеньевна, учитель биологии, Баннона Елена Борисовна, учитель математики.

Биология – это один из моих любимых предметов, изучающих все, что связано с жизнью, от ничтожно малых вирусов до сосен и китов. И неправильно называть биологию бесполезной, так как это одна из естественных наук. Если бы не существовало биологии как науки, не существовало бы знание человека о самом себе.

Олимпиада – возможность оценить свои знания и интеллект, и показать знания, полученные вне школьной программы.

Спасибо учителям-предметникам и классным руководителям за то, что они замечают способности ребят и выдвигают (сподвигают) их на участие в олимпиадах и конференциях. Ваши знания, опыт и профессионализм помогают вашим учащимся развивать навыки, необходимые для успешной учёбы и адаптации в современном мире.

Вы не только передаёте детям знания, но и учите их мыслить критически, анализировать информацию и применять полученные навыки на практике. Это помогает им стать более уверенными в себе и готовыми к решению сложных задач.



Победители и призеры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников

МАОУ “ Средняя общеобразовательная школа № 14”

2023-2024 учебный год



Мужбатуллина Карина Рамильевна, 10 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предметам **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ** и **АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК**. Призер РЭ ВСоШ по предмету **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ**.

Подготовили участника: Козлова Юлия Сергеевна, учитель истории и обществознания; Шефер Ольга Степановна, учитель английского языка.

Почему именно обществознание и английский язык? Я выбрала изучать предмет обществознание, потому что считаю, что понимание механизмов общества и его функционирования необходимо для личностного развития и понимания современного мира. А английский язык я выбрала, потому что это один из самых распространенных языков в мире. Зная английский, я смогу общаться с людьми из разных стран и культур. Участие в олимпиаде по обществознанию и английскому языку дает мне возможность проверить свои знания и умения в данных областях. Это отличный способ для саморазвития и самопроверки, помогающий выявить свои сильные и слабые стороны. После участия я осознала, что я хочу дальше развиваться в этих сферах и только совершенствовать свои навыки.

Добиться такого замечательного результата мне помогли мои учителя - **Козлова Юлия Сергеевна** и **Шефер Ольга Степановна**. Благодаря их урокам я получила необходимые знания, которые помогли мне успешно выступить на олимпиаде. Юлия Сергеевна и Ольга Степановна помогли мне начать верить в собственные силы и быть готовой к любым испытаниям. Я очень благодарна им за то, что они показали какими интересными могут быть обществознание и английский и за эти несколько лет научили меня очень многому.



Чешуева Виктория Евгеньевна , 11 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК**

Подготовила участницу Шефер Ольга Степановна,
учитель английского языка.

Почему именно «**английский язык**»? Ответ на данный вопрос довольно прост, всё потому что я всем сердцем люблю этот предмет! Его уникальность состоит в том, что его возможно учить с помощью просмотра интересных тебе фильмов, прочтения книг, разговоров с близкими по духу людьми. Учение становится развлечением. Также, изучение иностранных языков позволяет человеку лучше понимать менталитет других народов, проникнуться их культурой и её особенностями. Я считаю, что в современном мире очень важно стремиться понять друг друга, быть более терпимыми. Я верю, что так мир сможет стать чуть добре.

Участие в олимпиаде для меня – это возможность преодолеть свои сомнения, самой убедиться в своих знаниях и способностях. Я думаю, что каждому стоит попробовать себя в олимпиаде по любимому предмету, чтобы показать самому себе как много вы достигли. Не стоит сравнивать себя с конкурентами, вместо этого стоит стремиться превзойти самого себя!

Хочу выразить слова благодарности своему педагогу и наставнику Ольге Степановне Шефер. Она смогла привить своим ученикам бесконечную любовь к изучению английских языков, вдохновить на свершения. На её уроках не страшно ошибаться и пробовать новое. Ольга Степановна, спасибо вам за сердечную теплоту и терпение!



Новоселов Денис Евгеньевич, 11 класс

Призер МЭ ВСОШ по предметам **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ** и **АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК**

Подготовили участника Козлова Юлия Сергеевна, учитель обществознания, и Ольга Степановна Шефер, учитель английского языка.

Почему **Обществознание** и **Английский язык**? Потому что это предметы, которые, на мой взгляд, являются наиболее актуальными для человека, стремящегося связать свою жизнь с гуманитарными дисциплинами. Обществознание позволяет лучше понять суть социальных процессов, а английский язык в наше время дает возможность общаться и делиться опытом с людьми из практических любых государств.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность попробовать свои силы в интересующих меня областях, научиться чему-то новому в процессе подготовки.

Мои учителя - Козлова Юлия Сергеевна и Ольга Степановна Шефер. Они всегда стремились поддержать меня, научить чему-то новому, глубже понять суть преподаваемых ими предметов и заинтересовать в них. Также они постоянно помогали мне найти веру в себя и не сдаваться.



Самбурова Валерия Витальевна, 11 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **БИОЛОГИЯ**

Подготовила участника Мацок Марина Андреевна, учитель биологии.

Почему именно “**Биология**”? Мне всегда нравились естественные науки, а сейчас биология стала моим любимым уроком в школе. Ее изучение позволяет понять особенности всех живых существ, осознать важность определенных биохимических и биофизических процессов. Эта наука продолжает развиваться, открытия позволяют продлить жизнь человечеству.

Для меня участие в олимпиаде - это возможность проверить свои знания и узнать новое. Благодаря этому я продолжаю развиваться в этом направлении. Успешное написание олимпиады придало мне уверенность в своих знаниях и способностях, развило способность к нестандартному мышлению, повысило стрессоустойчивость.

Наибольший вклад в мой результат на олимпиаде внесла Марина Андреевна Мацок. Именно она, передавая свои знания, не сомневаясь в моих способностях, придавала веру в себя. Несколько лет назад я и представить не могла, что смогу добиться такого результата на олимпиаде, но те знания, которые заложила во мне Марина Андреевна, позволили мне стать призером муниципального этапа. Я безмерно благодарна ей за честный труд, любовь к своему делу и поддержку.



Ульянов Савелий Витальевич, 10 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету ИНФОРМАТИКА

Подготовил участника Фадеенко Иван Васильевич
учитель информатики

Почему именно информатика? С 5 класса я пытался изучать программирование и имел интерес к этому предмету. Меня привлекают точные науки, и очень легкодается такой предмет как информатика.

Участие в олимпиаде для меня это интересный опыт, который точно пригодится мне в дальнейшей жизни. Я изучил те темы, которые не встретились бы в школьной программе.

Мой учитель - Иван Васильевич. Очень добрый, веселый и позитивный человек. Я с радостью иду на его уроки, потому что точно знаю, что скучно не будет.



Трубников Фёдор Евгеньевич, 10 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету **ФИЗИКА**, призер МЭ по **ИНФОРМАТИКЕ И МАТЕМАТИКЕ**.

Подготовили участника Шампоров Павел Анатольевич, учитель физики, Борщ Светлана Михайловна, учитель математики и Пушин Дмитрий Владимирович, учитель информатики.

С ранних лет мой разум волновали вопросы о причинности различных явлений, происходящих в мире. Начиная с вопроса о том, из-за чего кипит вода, заканчивая вопросом, почему существует мир. И это любопытство только усиливалось с годами. Поэтому для утоления сего желания, я смотрел различные научно-познавательные передачи и читал статьи. Таким образом, ещё до появления курса физики в школе, я во всю её изучал. Вследствие чего встал лишь вопрос времени, когда я захочу реализовать полученные знания.

И я пришёл к тому, что участие в олимпиадах является для меня способом познания мира, а также хобби. Ведь крайне опрометчиво пытаться понять окружающий мир, не пытаясь хоть и косвенно, но взаимодействовать с ним. То, как я приходил к осознанию различных концепций, приносило мне невероятное удовольствие. Так что мне, как заядлому теоретику, по душе приходятся различные олимпиады.

Но всё перечисленное навряд ли смогло бы увидеть свет без моих учителей. Ведь именно они смогли раскрыть величие точных наук не только в далёких от реального мира теорий, но и в обыденности, в рутине. Так умело и весело объяснять физические процессы, приводить жизненные примеры из информатики, легко и непринуждённо решать задачи по математике могут лишь **МОИ УЧИТЕЛИ**, за что им, неизмеримая благодарность.



Сухих Даниил Артемович, 11 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ**

Подготовила участника Козлова Юлия Сергеевна, учитель обществознания.

Почему именно **Обществознание**? Обществознание - это не просто предмет в школьной программе, это окно в мир, где каждый человек является частью сложной социальной структуры. Именно здесь раскрываются тайны общественных отношений, аспекты развития общества, экономических и политических процессов, культурных особенностей.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность погрузиться в мир знаний и открыть новые горизонты. Это не просто соревнование, а возможность проявить свои способности и умения, испытать себя, свои знания и навыки. Результат стал для меня подтверждением того, что усердие и настойчивость не проходят даром, а труд приносит заслуженные плоды. Это стимул продолжать двигаться вперед, не останавливаться на достигнутом и стремиться к новым вершинам знаний и успеха.

Мой учитель - Козлова Юлия Сергеевна. Ее уроки всегда были интересными и содержательными, она умела заинтересовать учеников и передать им как теоретические знания, так и практические навыки. Под ее руководством я глубже понял мир обществознания и научился анализировать социальные процессы. Я благодарен Юлии Сергеевне за ее профессионализм, терпение и внимание, за помочь в подготовке, благодаря которой я достиг такого результата.



Мозалева Анастасия Алексеевна, 8 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ**

Подготовила участника Козлова Юлия Сергеевна,
учитель истории и обществознания

Почему именно **обществознание**? В 7 классе я первый раз решила поучаствовать в олимпиаде по обществознанию. Просмотрев олимпиадные задания по этому предмету, я поняла, что ничего не знаю, а сдавать чистый лист не хотелось бы, и подошла к Юлии Сергеевне, чтобы взять материал для изучения. Во время подготовки меня очень сильно заинтересовал и привлек этот предмет, потому что обществознание открылось для меня совсем с другой стороны, так как оказалось очень многообразным.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность проверить свои знания и умения, понять сильные и слабые стороны. Также олимпиада вызывает во мне некий азарт: изучить как можно больше и лучше, чтобы достичь наилучшего результата.

Юлия Сергеевна Козлова - **замечательный учитель**, к ней можно всегда обратиться за советом, на уроках она увлекает своим предметом. Юлия Сергеевна научила меня верить в свои силы, за что я хотела бы выразить свою благодарность.



Вафина Александра Артуровна, 7 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ**

Я росла любопытным ребенком, задавала родителям множество вопросов обо всем на свете. Но настал момент, когда родители все чаще стали отсылать меня к книгам, энциклопедиям, интернету.

Практически в это время в школьном расписании появился новый предмет – обществознание. Я сразу поняла – это то, что я хотела изучать! В параграфах учебника нашлись ответы на мои вопросы по психологии, экономике, религии и праву. Это очень важный и нужный предмет, который позволяет увидеть полную картину мира во всем его многообразии, который учит мыслить.

Участие в олимпиаде для меня это возможность проверить свои знания. Это своего рода вызов! Можно даже сказать – стресс, преодолев который, приобретаешь полезный опыт. Этот опыт обязательно пригодится в жизни, например, на экзаменах. Это возможность повысить самооценку, стать более уверенной.

К олимпиаде по обществознанию я готовилась самостоятельно. Читала книги, смотрела фильмы, много интересной информации узнавала на уроках. Вот так получился результат, который для меня очень важен, и которым я горжусь.



Лашин Кирилл Сергеевич, 11 класс

Победитель МЭ ВСОШ/ Призер РЭ ВСоШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович, учитель технологии.

Почему именно «**технология**»? Технология - мой любимый школьный предмет, благодаря которому у меня открываются большие творческие перспективы. Делая проект, я получаю не только опыт и знания, но и удовольствие от процесса создания шедевра, так как это мое хобби.

Участие в олимпиаде для меня - это бесценный опыт в инженерной сфере и выступлениях на публике. В ходе своей творческой деятельности я расширил свои знания, поборол страхи, переживания. И самое главное, я получил оценку своих трудов со стороны эксперта, что для меня очень важно.

Хочу выразить огромную благодарность Рафаилю Газисовичу за его помощь, веру в достижении моих успехов. И самое главное: именно благодаря опыту, который он мне передал, я смог найти в себе уверенности принять участие в олимпиаде.



Перевалов Иван Алексеевич, 11 класс

Победитель МЭ ВСОШ / призер РЭ ВСоШ по предмету
ТЕХНОЛОГИЯ.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович,
учитель технологии.

Почему именно «**технология**»? Важность этого предмета, может быть, понимает не каждый. Кто-то скажет, что на уроке труда дети делают табуретки, хотя и такие навыки нужны каждому человеку . Сегодня на этих уроках дети учатся ориентироваться в информационной среде, производственных процессах, материалах и способах их обработки. Для меня предмет технология в школе – это как экспериментальная площадка, на которой есть возможность попробовать себя в той или иной сфере деятельности, а это помогает правильно выбрать будущую профессию.

Участие в олимпиаде для меня – это отличная возможность проверить себя, оценить свои интеллектуальные силы, творческий потенциал и силу воли. На олимпиаде высокая конкуренция, и это мотивирует развиваться, пробуждает соревновательный дух. Олимпиада по технологии развивает исследовательские навыки, критическое мышление, умение решать нестандартные и сложные задачи, умение искать и анализировать информацию. Все это впоследствии пригодится в реальной будущей жизни.

Особенно хотел бы сказать слова благодарности своему наставнику Садвакасову Рафаилю Газисовичу. С самого первого урока он сумел зажечь во мне искру и привить любовь к своему предмету. Мне повезло, что в начале своего ученического пути я встретил сильного, авторитетного наставника, который показал мне удивительный мир творчества и технологических открытий. Именно Рафаиль Газисович был моим мотиватором для участия в Региональной Олимпиаде по Технологии в 2022 году. А затем поддерживал меня в участии в ВСОШ в 2023 и 2024 годах.



Тимофеев Захар Денисович, 11 класс

Победитель МЭ/ РЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович,
учитель технологии.

Почему именно «**технология**»? Предмет «Технология» - уникальный, ведь именно в нем требуются широкие познания из разных научных областей и сфер деятельности, что «бросает» тебе определённый вызов. Мне интересна творческая составляющая этого предмета, когда есть возможность заниматься проектной деятельностью, получая удовольствие от момента «вспышки» идеи до её реализации и практическом использовании в повседневной жизни.

«Участие в олимпиаде для меня – это прекрасная возможность проверить себя на «прочность», испытать собственные силы и возможности. Участие в олимпиаде дает возможность показать свои способности и талант в конкретной области. Олимпиада – это не просто победа или поражение — это хороший стимул для постановки новых целей и задач, это саморазвитие и отличная тренировка, это средство самовыражения и возможность поделиться своими достижениями с другими людьми, это незабываемый опыт и постижение новых горизонтов. Участие в олимпиаде развивает нестандартность мышления, уверенность в себе, повышает стрессоустойчивость.

Лев Николаевич Толстой писал: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, – он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель». Таким учителем по праву можно считать Садвакасова Рафаиля Газисовича. Мой учитель – это помощник и наставник, который ведет к получению знаний, раскрывает творческий потенциал, вдохновляет на самостоятельное творчество, помогает находить оптимальные стратегии для достижения успеха. Благодаря огромному опыту своей работы и отличным знаниям он научил меня многому в области технологии, дал старт для участия в олимпиадном движении. Я благодарен Рафаилю Газисовичу за его веру в мои силы, помощь и поддержку, труд и воодушевление.



Береснев Егор Вячеславович, 9 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович, учитель технологии.

Почему именно «технология»? Технология - это не просто уроки труда, на которых мы делаем табуретки. Это комплексная дисциплина, которая дает ученикам знания и навыки, необходимые для жизни в современном мире. На уроках технологии дети учатся работать с различными материалами, инструментами и оборудованием, а также развиваются свое пространственное мышление и творческие способности.

Участие в олимпиаде для меня – это возможность проверить свои знания и умения в области технологии, интеллектуальный и творческий вызов, требующий оригинальных решений и нестандартного подхода. Это шанс проявить свои таланты и способности в условиях конкуренции, а также стимул для дальнейшего саморазвития и совершенствования своих навыков. Кроме того, олимпиада дает мне возможность познакомиться с другими увлеченными и талантливыми сверстниками.

Особую признательность выражаю своему педагогу, Садвакасову Рафаилю Газисовичу, за его профессионализм, поддержку и веру в мой потенциал. Рафаиль Газисович не только обучал меня тонкостям технологии, но и прививал любовь к творчеству и изобретательству. Его уроки были всегда интересными и практическими, а его наставления и советы помогли мне добиться высоких результатов. Благодаря Рафаилю Газисовичу я смог успешно выступить на муниципальном этапе ВСОШ и представить свою школу на достойном уровне.



Подлегаев Артем Андреевич, 8 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович
учитель технологии.

Почему именно «**технология**»? Этот предмет открывает невероятные горизонты для творчества, позволяет реализовать свои замыслы и решать нестандартные задачи, а также формирует очень важные для каждого мужчины навыки работы с различными материалами, инструментами и техникой.

С раннего детства я очень любил конструировать, создавать модели автомобилей, плавательных средств и летательных аппаратов, внося в них различные усовершенствования. С годами моя заинтересованность в работе с деревом, металлом и радиодеталями смогла в полной мере реализоваться на уроках технологии под руководством опытного и талантливого педагога Рафаиля Газисовича Садвакасова. Знания и умения, приобретенные на уроках технологии, привели меня к достойным результатам на ВСОШ.

Участие в олимпиаде для меня – это возможность погрузиться в соревновательную среду, представить проект компетентным специалистам, получить их объективную и профессиональную оценку. Олимпиада позволяет проверить свои силы, преодолеть волнение и «закалить» характер.

Рафаиль Газисович – не только отличный учитель и большой профессионал, но и очень хороший, отзывчивый человек, всегда готовый поспешить на выручку, помочь и словом и делом! На своих уроках Рафаиль Газисович закладывает в нас крепкие знания, дает ценные советы и мотивацию совершенствоваться в своих умениях.

Как писал Василий Осипович Ключевский: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь». Его слова отлично характеризуют Рафаиля Газисовича. На его уроках всегда ощущаются заинтересованность и теплое отношение к ученикам и делу, которому он предан!



Усынин Арсений Викторович, 8 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника: Садвакасов Рафаиль Газисович,
учитель технологии

Ёще в самом детстве мне нравилось делать что-то своими руками (особенно из дерева). В начале 4 класса мама записала меня на секцию “Судомоделирование”. Там я научился работать с лобзиками и прочими инструментами. И я понял, что мне это направление очень по душе. Но потом я встретил в 5 классе Рафаиля Газисовича ,который дал мне такую возможность полюбить еще больше этот предмет. Помню как я оставался после уроков у него в кабинете делать разные проекты. Рафаиль Газисович это - человек с БОЛЬШОЙ буквы, который помог и дал возможность раскрыть мой потенциал.

Участие в олимпиаде для меня- это прежде всего подтверждение того, что все мои усилия и усилия Рафаиля Газисовича не напрасны. Также это отличная возможность совершенствования и получение новых идей для своих проектов в будущем.

Рафаиль Газисович - это лучший учитель которого, я когда либо встречал. Он всегда находил время чтобы подготовить меня к олимпиадам. Я уверен если бы не Рафаиль Газисович, я бы не добился того, что у меня есть.



Денисов Александр Вадимович, 9 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**

Подготовил участника Садвакасов Рафаиль Газисович и ЦДНИТТ "УникУм" при КузГТУ учитель технологии.

Почему именно "технология"? Технология – это проектная дисциплина, объединяющая информатику, черчение, проектирование, программирование, командную работу и защиту проекта. В результате обучения ученик получает необходимые знания и навыки для жизни в современном мире. На уроках технологии ученики используют различные материалы, программное обеспечение, языки программирования, инструменты и оборудование, развивают свое пространственное мышление и творческие способности.

Участие в олимпиаде для меня - это очень важный этап, на котором я могу проверить свои навыки и познания в области технологии, принять интеллектуальный и творческий вызов, искать оригинальные решения. Это возможность продемонстрировать свои таланты в условиях конкуренции, а также стимул для саморазвития и совершенствования навыков. Кроме того, участие в олимпиадах предоставляет возможность познакомиться с другими талантливыми сверстниками, найти себе команду, для дальнейших работ и проектов.

Я выражаю благодарность своему педагогу, Садвакасову Рафаилю Газисовичу, за его поддержку и профессионализм. Также хочу поблагодарить ЦДНИТТ "УникУм" за высокий уровень подготовки, поддержку и веру в мой потенциал. Мои преподаватели помогли мне развить проектную деятельность, побудили любить творчество и искусство. Благодаря советам Рафаиля Газисовича и наставлениям преподавателей из "Уникума" я смог достичь выдающихся результатов, включая успешное выступление на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.



Каримова Ксения Олеговна, 10 класс

Победитель областного этапа ВСОШ по ТЕХНОЛОГИИ

Подготовила участника Тайметова Лариса Анатольевна
учитель технологии

Олимпиада по технологии - это мероприятие, которое я люблю по многим причинам. Это отличная возможность продемонстрировать свои навыки и знания в области дизайна, рукоделия и кулинарии. Я всегда стараюсь подготовиться к соревнованиям на высшем уровне и представить свои лучшие работы.

Для меня олимпиада по технологии - это не просто соревнование, а возможность проявить себя и получить признание за свой труд. Я с нетерпением жду каждого нового этапа соревнований и всегда рада новым вызовам и возможностям, которые они предоставляют. Это отличная возможность познакомиться с единомышленниками и обменяться опытом с другими участниками. Я всегда нахожу вдохновение и мотивацию в общении с талантливыми людьми, которые разделяют мою страсть к творчеству.

Моя учительница Тайметова Лариса Анатольевна - настоящий профессионал своего дела. Она с огромным энтузиазмом и ответственностью подошла к подготовке меня к олимпиаде по технологии. Ее занятия были не только интересными и познавательными, но и полезными. Ее страсть к предмету заразительна, и я надеюсь использовать полученные знания и опыт в будущем.



Ястребова Анастасия Сергеевна, 8 А класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**

Подготовила участника Тайметова Лариса Анатольевна
учитель технологии

Почему именно “**Технология**”? Ещё в раннем возрасте я любила создавать поделки своими руками, поэтому, когда я пошла в школу, меня очень заинтересовал этот предмет. На мой взгляд, технология - интересный и нестандартный предмет, на котором можно сделать что-то своими руками.

Участие в олимпиаде для меня- это новая возможность заявить о себе, показать на что ты способен и проверить свои знания. Олимпиада помогает узнать свои сильные и слабые стороны.

Мой Учитель - Тайметова Лариса Анатольевна. Мне всегда интересно на её уроках, ведь на технологии она нас учит готовить. шить, вязать и многому другому. Также Лариса Анатольевна оказала мне существенную помощь в подготовке с олимпиадой, за что я ей выражаю огромную благодарность.



Миронченко Милана Михайловна, 9 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ТЕХНОЛОГИЯ**.

Подготовил участника Фадеенко Иван Васильевич, учитель по информатике.

Почему именно **технология**? Я выбрала направление «Информационная безопасность». Данное направление с самого детства вызывало у меня интерес и не перестаёт интересовать до сих пор. Информационные технологии активно развиваются в наше время, открывая людям множество возможностей для самореализации. Для меня информатика - это способ самовыражения, возможность показать свои умения.

Участие в олимпиаде для меня для меня в первую очередь - это бесценный опыт и возможность попробовать что-то новое. Я ещё много чего не знаю и не умею, но участие в олимпиадах позволяет мне расширить мой кругозор, проявить свои способности и понять, чего мне не хватает для успешного решения данных мне задач.

Хочу выразить огромную благодарность Ивану Васильевичу за его веру в меня и мой успех несмотря ни на что. Без этого человека, вселившего в меня интерес к программированию, я бы ничего не добилась. Иван Васильевич - учитель, умеющий хорошо, а главное интересно преподавать материал. На его уроках никогда не бывает скучно, что в свою очередь порождает желание учиться чему-то новому.



Лукина Маргарита Михайловна, 9 класс

Победитель/ призер МЭ ВСОШ по предмету
ТЕХНОЛОГИЯ

Я выбрала технологию, направление «Информационная безопасность», потому что с 6 класса увлекаюсь программированием. Мне очень нравится этим заниматься, так как точные науки даются мне легко: я сразу понимаю, что нужно делать.

Участие в олимпиаде для меня — это получение призовых мест и нового опыта, который помогает развиваться в будущем. В олимпиадах я могу реализовать себя, проверить, узнать что-то интересное.

К этой олимпиаде я готовилась самостоятельно, наставника у меня не было. Это доказывает, что все в ваших руках!



Негореев Захар Александрович, 9 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ФИЗИКА**.

Подготовил участника Шампоров Павел
Анатольевич учитель физики

Увлекаюсь точными науками, являюсь неоднократным победителем и призером олимпиад различного уровня по математике и физике. Учёба мне дается легко: я старательно прохожу школьный курс и являюсь отличником учёбы со 2-9 класс. Это даёт мне способность правильно применять знания, то есть не просто выучить материал но и понимать, как и где его можно использовать.

Решение олимпиадных задач по математике отлично тренирует нестандартность мышления.

А физика – просто очень интересная наука, которая рассказывает и объясняет, как все устроено в природе, каким законам подчиняется все на свете.

Участие в олимпиадах расширяет кругозор и улучшает логическое мышление. Это отличная тренировка и саморазвитие.

Павел Анатольевич – уникальный учитель физики: он не только отлично знает свой предмет, но и умеет доступно его преподнести. С ним особенно интересно ставить физические опыты и эксперименты. Павел Анатольевич может очень чётко охарактеризовать каждого своего ученика, если требуется поддержать и развить его способности, подготовить почву для того, чтобы эти способности были реализованы.



Волгин Арсений Сергеевич, 7 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ХИМИЯ**.

Подготовила участника Городничева Ольга Юрьевна, учитель химии.

Уже год для меня химия есть практически все: свободное время я посвящаю изучению научной литературы, прорешиванию олимпиадных заданий, составлению конспектов и проведению практикумов. Я участвую в олимпиадах различного уровня, начиная от школьных, заканчивая международными, занимаюсь разработкой научного исследования и проекта по химии.

Участие в олимпиаде для меня - это спорт, ведь невозможно достичь высоких результатов не занимаясь, не тренируясь на постоянной основе. Необходимо ежедневно посещать пары, смотреть лекции и работать самостоятельно. Такой образ жизни мне очень нравится и очень подходит. Для меня главное - саморазвитие, образование и совершенствование своих навыков. Олимпиады дают возможность смотреть на мир другими глазами и нестандартно мыслить.

Ольга Юрьевна - уникальный педагог. Своей манерой преподавания и харизмой она дает стимул и вдохновение изучать химию, двигаться дальше и делать этот мир лучше. При этом она прекрасный человек, всегда готова прийти на помощь и поддержать беседу. Хочу выразить ей огромную благодарность за наставление и помочь в достижении столь высоких результатов!



Киселёва Кристина Александровна, 11 класс

Победитель МЭ ВСОШ по предмету ЭКОЛОГИЯ

Подготовила участника Мацок Марина Андреевна, учитель биологии.

Почему я выбрала именно “экологию”? Моя любовь к изучению всего живого зародилась с появлением в школьной программе естественных наук. Но тогда я и представить не могла, как сильно это повлияет на моё представление о мире в целом. Сейчас для меня экология - это не просто наука о взаимоотношениях живых организмов, это важная сфера, формирующая комплексное представление о взаимосвязи человека и природы, о способах взаимодействия этих двух составляющих друг с другом и их следствиях, а также о влиянии различных факторов, даже самых незначительных, на климат, наше самочувствие, состояние различных экосистем, что в совокупности и определяет состояние нашей планеты и возможность её дальнейшего существования и процветания.

Для меня участие в олимпиаде – это прежде всего возможность преодолеть свои страхи, получить новые эмоции и ценный опыт. Немаловажным для меня является и то, что, отвечая на тот или иной вопрос, мы не только применяем готовые знания, но и используем логическое мышление. Это развивает в нас умение рассуждать, определять причинно-следственные связи, а также возвращает в нас стремление к пониманию сути проблемы, что очень важно в жизни. Ведь олимпиада - это очередное маленькое испытание, из которых и состоит наша жизнь. И, только идя навстречу этим испытаниям и бросая вызов самим себе, мы действительно начинаем развиваться.

Немаловажную роль в подготовке к олимпиаде сыграла моя учительница Мацок Марина Андреевна. Именно она стимулировала меня продолжать работу в моменты усталости и не отступать. С ней подготовка перестала восприниматься мной, как нечто тяжёлое и невыполнимое. Я, вопреки своим ожиданиям, действительно сумела погрузиться в приятную атмосферу обучения, пролистывая учебники и изучая всевозможные конспекты. Я благодарна Марине Андреевне за её труд и поддержку!



Герцев Михаил Михайлович, 9 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету **ЭКОЛОГИЯ**.

Подготовила участника Мацок Марина Андреевна, учитель биологии.

Почему я выбрал экологию? С раннего детства меня интересовал наш живой мир, его состояние. Я всегда хотел помочь нашему зеленому миру, и поэтому начал изучать экологию.

Для меня участие в олимпиаде-это возможность испытать себя в чем-то новом, ощутить новую обстановку, испытать свои силы.

Во время участия в олимпиаде я прожил 2 дня в образовательном центре "Сириус Кузбасс", для меня это был бесценный опыт. Я встретил множество замечательных людей, завел новые знакомства, нашёл единомышленников. Этот опыт я запомню навсегда и буду тепло вспоминать о нём.

Своим результат я во многом обязан своей наставнице Мацок Марине Андреевне. Она готовила меня к каждому этапу олимпиады, мотивировала меня и поддерживала, именно благодаря ней я смог достичь своих результатов, в чём я бесконечно благодарен ей.



Сапунова Виктория Дмитриевна, 11 класс

Призер МЭ ВСОШ по предмету ЭКОЛОГИЯ

Подготовила участника Мацок Марина Андреевна,
учитель биологии.

Почему именно “[Экология](#)”? “[Экология](#)” кажется мне наиболее актуальной наукой в наше время. В период изменения климата, загрязнения окружающей среды и вымирания видов особенно важно задуматься над тем, как избежать больших потерь. Всё в руках нашего поколения.

Участие в олимпиаде для меня является в первую очередь новым опытом, выходом из зоны комфорта. Выступление перед публикой, проверка знаний помимо школьной программы - это заставляет нервничать. Но в конце концов понимаешь: “[Это закончилось, я смог](#)”. И эта мысль даёт понять: ты способен на всё, действуй.

Хороший учитель всегда является для меня авторитетом. Когда мой учитель - Мацок Марина Андреевна - готовила нас к олимпиаде, я видела веру в её глазах. Я бы не справилась без её желания учить, помочь и поддержки. Искренне полюбив её как преподавателя, я понимала, что просто не могу не стараться.



Воронкова Арина Романовна, 11 класс

Призер РЭ ВСОШ по предмету [Литература](#).

Подготовила участника Елена Александровна Халтурина, учитель русского языка и литературы.

Я выбрала [литературу](#), потому что я считаю этот предмет одним из самых важных и значимых в школьной программе. Чему учит нас литература? Не только читать глубоко, заглядывая в самые глубины текста, понимать замысел произведения и вести диалог с автором, но человечности, гуманности, умению сочувствовать и сопереживать. Читая о взаимоотношениях между героями, ты начинаешь понимать психологию персонажей, мотивы их поступков. Эти навыки помогают научиться разбираться в людях в реальной жизни. В 8 классе этим и привлекла меня литература, а успеха в олимпиадном движении в этом предмете я начала добиваться только в 10 классе.

Для меня участие в олимпиаде — это и подготовка к обучению в вузе, первая ступень моего будущего филологического образования, и способ выражения себя и своих мыслей, потому что, анализируя Олимпиадный сложный текст, я вижу целый мир, который описываю на бумаге. Также я вижу в этом один из способов самореализации. Когда я сомневаюсь, правильный ли путь для себя я выбрала, я вспоминаю, каких успехов достигаю в таких сложных испытаниях в виде олимпиад, и понимаю, что мой путь определенно связан с филологией.

Елена Александровна сыграла важную роль в том, чтобы я достигла таких успехов. Мы помногу часов сидели в классе или в библиотеке и разбирали сложные задания, анализировали, разговаривали, обсуждали произведения. Она повышала не только мой уровень знаний, но и самооценку, уверенность в себе. Думаю, это главное — дать понять своему ученику, что он — уникален, что он способен достичь таких вершин, о которых многие только могли мечтать.



Косицына Дарина Александровна, 10 класс

Призер городской олимпиады по
функциональной грамотности

Преподаватель Борщ Светлана Михайловна

Функциональная грамотность – это дисциплина, проверяющая умение применить знания и возможность справиться с разным спектром задач. Этот предмет развивает критическое мышление, учит анализировать информацию, принимать решения и решать проблемы в реальных жизненных ситуациях.

Участие в олимпиаде для меня - это возможность проверить свои знания и навыки, выйти за рамки школьной программы. Олимпиадные задания обычно нестандартные, требуют творческого подхода и глубокого понимания предмета. Мне нравится в спокойной обстановке погружаться в решение сложных и интересных задач, искать оригинальные идеи.

Светлана Михайловна развивает в нас умение нестандартно решать задачи. Благодаря ей мы не боимся сложных олимпиадных заданий и умеем находить выход даже из запутанных ситуаций.